
P1B4 - quimica - marlon 

Calculo da constante de eavilibrio
,
tabela : reagentes são consumidos e produtos são formados ABzigie Agt[Bigs (ABI (A) (B)
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- coeficiente de equilibrio serve para determinar se o sistemajá atingiu o parilibrio,
enquimicolinal small Imall Imall

· propriedades : montado igual ao No

· ke = Qc + sistema em equilibrio
· po Ke

,
sentido direto Dc= seprecisare d atingiu o Pavilibrio a reação dee

· kc + &C + sistema fora decavilibrio De Ke
,

sentido inverso acouver no sentido direto formar + produtos

-Se precisar fac olatingiu o equilibrio, a reação deve ocorreu no sentido

- deslocamento de Pavilibrio inverso formar-reagente

Quando um sistema em equilibrio sofre alguma perturbação externa, ele se deslocava no sentido de minimizar

essa perturbação, a fim de atingiu novamente uma situação de Pavilibrio

2191
+ 3Heigi 2 Hzg Ho catalisador não desloca eavilibrio

[] desloca para o outro lado " (Hi] ↑ p . desloca para o lado de menor volume - ↑T favorece o sentido endotermico

2) desloca para o mesmo ladoN) 10. desloca para o lado de maior volume - t farprece o sentido exoteumico

> adicionar ou tivar o solido não desloca ↳ Quando :

· volume = 1: de mol de gás ↑ T causar "K, a reação direta é endotermica

se os volumes sãoiguais, a pressão não desloca ↑ causar Uk, a reação direta é exoteumica

-> gás inerte não desloca

> ndicadores acido-base

*
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adicionav acido liberat adicionar base libera DH

lon comum con não comum
"

(H) vDH] ↓ (H= " DH]


